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بزرگراه شهید بروجردی تکمیل‌کننده بخشی از 
شاخه غربی ادامه بزرگراه یادگار امام)ره( به‌شمار 
می‌آید. اتصال بزرگراه یادگار امام)ره( به آزادراه 
تهران- ساوه نتیجه تکمیل و بهره‌برداری از این 
مسیر است که سریع‌ترین راه برای رسیدن به 
فرودگاه بین‌المللی امام‌خمینی)ره( را فراهم 
می‌کند و سبب کاهش 8.5کیلومتری طول 
سفرهای درون‌شهری خواهد شد. بنا بر آنچه در 
صحن شورای شهر اعلام شد، این پروژه تا تابستان 
امسال افتتاح می‌شود. محمد آخوندی، رئیس 
کمیسیون برنامه‌وبودجه در حاشیه جلسه دیروز 
شورای اسلامی شهر تهران، در جمع خبرنگاران 

حاضر شد و با اعلام این خبر گفت: »علاوه بر 
بازدید از این پروژه، جلساتی هم با حضور معاونان 
شهرداری و عوامل پروژه داشتیم و مسائل و موانع 
ازجمله موضوع معارضان مطرح و درنهایت مقرر 
شد تا پایان اردیبهشت معارضان فاز اول این 
پروژه تعیین‌تکلیف شوند 
که قطعاً با این کار عملیات 
عمرانی پروژه تسریع و 
تسهیل می‌شود.« او با 
بیان اینکه در فاز اول پروژه 
شهیدبروجردی 16معارض 
وجود دارد، عنوان کرد: »پروژه پیشرفت 
۹۴درصدی دارد و برای فاز اول طرح ۵۰۰میلیارد 

تومان اعتبار اختصاص‌داده‌شده است.
برای پروژه شهیدبروجردی، فضای سبز 
پیش‌بینی‌شده است. محمد آخوندی در ادامه 

صحبت‌هایش به این موضوع اشاره کرد و گفت: 
»حدود 5تا 6هکتار فضای سبز در این پروژه 
پیش‌بینی‌شده که به‌گفته مسئولان حوزه فضای 
سبز قبل از افتتاح پروژه، این بخش هم انجام 

می‌شود.«

روایتی از حل هزار مشکل 
محلات

رئیس کمیته بودجه شورای 
شهر تهران هم در جریان 
جلسه دیروز، گزارشی 
از دستاوردهای طرح رصد یک ارائه داد و با 
استفاده از کلیدواژه روایت ششم گفت: »به‌زودی 
گزارش تصویری 90ثانیه‌ای از طرح رصد یک که 
اختصاص به حل هزار مشکل در محلات تهران 
دارد، برای اطلاع شهروندان منتشر می‌شود که 

روایتی از امید و شوق خدمت مدیریت شهری 
در این دوره و پاسخی به اعتماد و مطالبات 
شهروندان است. در این دوره بیش از 3هزار 
مطالبه و خواسته مردم در قالب پروژه‌های توسعه 
محلی )کوچک‌مقیاس( احصا و سال گذشته برای 
حدود 1700پروژه بودجه اختصاص داده شد.« 
میثم مظفر با بیان اینکه براساس آمار و اطلاعات 
ثبت شده در سامانه کنترل پروژه شهرداری 
تهران، حدود 75درصد پروژه‌های سال گذشته 
محقق شده‌اند، عنوان کرد: »امسال طرح رصد2 
در کمیسیون برنامه‌وبودجه آغاز شده است و 
ضمن بازدید میدانی از پروژه‌های اجرایی شده 
سال گذشته و ارزیابی اثربخشی آنها در محلات و 
بررسی نواقص پروژه‌های تکمیل نشده، نظارتی 
بر فرایند اجرای پروژه‌های توسعه محلی مصوبه 

امسال هم خواهیم داشت.«

هزار مشکل محلات تهران حل شد
گزارش همشهری از وضعیت برخی پروژه‌های توسعه ‌ای در تهران

سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران  از امروز کار خود را آغاز کرد

دوباره نمایشگاه اردیبهشتی

سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین 
رویداد‌های فرهنگی کشور، از روز چهارشنبه، 
بیستم تا روز شنبه، سی‌ام اردیبهشت در 
مصلای امام‌خمینی)ره( برگزار می‌شود و 
علاقه‌مندان به کتاب و کتابخوانی می‌توانند 
به‌مدت 11روز از ساعت 8 تا 22 از آن بازدید 
کنند. به گزارش همشهری، معاون آموزش و 
فرهنگ ترافیک پلیس راهور تهران بزرگ 
درخصوص فعالیت نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب1402 گفت: »باتوجه به حضور گسترده 
هموطنان از اقصی‌نقاط کشور برای بازدید از 
این نمایشگاه، اتخاذ تمهیدات و تدابیر ویژه 
ترافیکی برای نظم‌بخشی به عبور و مرور 
در معابر پیرامون محل برگزاری نمایشگاه 
ضروری است. پلیس راهور تهران بزرگ ضمن 
پوشش ترافیکی معابر مرتبط با نمایشگاه، 
اقدامات ترافیکی برای تسهیل تردد و بازدید 
شرکت‌کنندگان را در برنامه دارد.« سرهنگ 
احسان مومنی افزود: »پلیس راهور تهران 
بزرگ از همشهریان و مراجعه‌کنندگان تقاضا 
دارد به‌دلیل محدودیت فضای پارکینگ 
برای مراجعه به نمایشگاه کتاب، از ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی به‌ویژه مترو و اتوبوس 

استفاده کنند.«

اعمال محدودیت‌های توقف 
وسایل نقلیه:

  محدودیت‌های توقف وسایل نقلیه 
از ساعت 8 تا 22 در این معابر اجرا 

می‌شود.
  بزرگراه شهید سلیمانی تا بزرگراه 
مدرس تا خیابان قنبرزاده، خیابان 
قنبرزاده تا خیابان شهیدبهشتی 
تا بزرگراه شهیدسلیمانی در هر 
دو مسیر، خیابان شهید بهشتی 
حدفاصل قنبرزاده تا خیابان پاکستان، 

خیابان‌های مفتح و پاکستان

محل پارک خودرو‌ها:
 پارکینگ چهل‌سرا ورودی از 
خیابان شهید مفتح )خیابان نقدی( 
و خیابان مطهری )خیابان جهانتاب( 

برای وسایل نقلیه شخصی سواری 
  پارکینگ‌های داخلی مصلای 
امام‌خمینی)ره( برای پارک تاکسی، 

سرویس ناشران و کارکنان 
  پارکینگ شماره27 ورودی از 
درب اصلی شماره1 در خیابان 
شهید بهشتی برای پارک 

موتورسیکلت

در‌های ورود و خروج خودرو:
  درب پارکینگ شماره4 در خیابان 
بهشتی و درب‌های 19،18و20 
در بزرگراه شهید سلیمانی: ورود 
خودروهای ناشران و خودروهای 
حامل کتاب و همچنین کارکنان دارای 

برچسب ویژه
  درب شماره12 واقع در خیابان 

قنبرزاده برای تردد مراجعه‌کنندگان
  درب پاريكنگ شماره4 براي انتقال 
محموله و بار در ساعات کم‌ترافیک و از 

یک مقطع خاص

رئیس کمیته شفافیت و شهر 

شورا
هوشمند، درخصوص بازدید از 
منطقه 20 گفت: »امسال 
حدود 3هزار و 300میلیارد تومان اعتبار به 
پروژه‌های محلی اختصاص‌داده ‌شده که رقم 
کمی نیست و از این‌رو نظارت بر حُسن اجرای 
این پروژه‌ها لازم است. منطقه 20تهران با 
119پروژه، بیشترین پروژه‌های توسعه محلی 
را دارد و برای اجرای آنها 376میلیارد تومان 
اختصاص ‌داده ‌شده و پروژه‌ها پیشرفت 

87درصدی داشته‌اند.«
او در ادامه گزارش خود به برخی از پروژه‌های 

عملیاتی شده هم اشاره کرد و گفت: »بهسازی 
بلوار شهید رحیمی، ایجاد دوربرگردان شهید 
آوینی، نوسازی محله نفرآباد و ایجاد زائرسرا، 
راه‌اندازی شهر دخت و پروژه بسیار عظیم ساخت 
5هزار پارکینگ که در نوع خود بی‌نظیر است 
و گره‌های ترافیکی را رفع می‌کند، برخی از 

طرح‌های مهم منطقه هستند.«
صادقی با تقدیر از اقدام شهرداری در سرپوشیده 
کردن کانال محله عباس‌آباد تأکید کرد: »بوی 
نامطبوع و نیز ناامنی این کانال در تردد شهروندان 
ازجمله مشکلات مطروحه شهروندان بود که به 

همت شهرداری، این کانال سرپوشیده شد.«

طرحی در راستای تحول شهر و رضایت شهروندان

زینب زینال‌زادهگزارش
روزنامه‌نگار

پایتخت

طرح رصد 2 در محورهای بزرگراهی کلید خورد
 طرح رصد2  با بازدید میدانی از پروژه‌های بزرگراهی چون شهیدبروجردی، شوشتری و یادگار امام کلید خورد و رصد و کنترل 
پروژه‌های بزرگ‌مقیاس و برنامه‌های اولویت‌دار سازمان‌ها و شرکت‌های تابعه شهرداری تهران در دستور کار کمیسیون 
برنامه‌وبودجه قرار گرفته است. میثم مظفر با بیان این مطلب گفت که بازدیدها و جلسات تخصصی با معاونت‌های شهرداری 
تهران جهت کنترل پیشرفت پروژه‌های شاخص و بررسی چالش‌ها و نواقص پیش‌روی آنها، به‌صورت منسجم و هفتگی برگزار 
می‌شود. وی عنوان کرد: »رهبر انقلاب فرمودند: سرگرم حواشی نشوید و نیروهای انقلاب نیز از روی غفلت یا از روی انگیزه‌های 
گوناگون از تولید حاشیه پرهیز و اتحاد را حفظ کنند؛ ازاین‌رو کار جهادی، تولید امید و نمایش شوق خدمت، عزم همه مدیران 
شهری خواهد بود و انتظار می‌رود شهرداری تهران در زمینه تخصیص منابع و رفع موانع زمان‌بر انجام تشریفات قانونی تعیین 
پیمانکاران، تسریع در انعقاد و ابلاغ قراردادها و کنترل پیشرفت پروژه‌های مصوب شورا تدابیر و اقدامات لازم را پیگیری کند 

تا شاهد جهش عملکردی مناسب‌تری نسبت به سال گذشته باشیم.«
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در پایانه‌ها و 
میدان‌های اصلی 
شهر، ازجمله 
تجریش، نوبنیاد، 
صنعت، پایانه 
بیهقی، رسالت، پایانه 
تهرانپارس، ترمینال 
آزادی، ترمینال جنوب، 
راه‌آهن، پایانه خاوران، 
پایانه نعمت‌آباد، پایانه 
شاهد و... می‌توانید 
سوار تاکسی به 
مقصد مصای 

تهران شوید.

سی
تاک

خدمات‌رسانی ناوگان اتوبوسرانی 
تهران همه روزه از یک ساعت قبل 
از آغاز به‌کار تا یک ساعت بعد از پایان 
فعالیت نمایشگاه کتاب، ادامه خواهد 

داشت.
خطوط اتوبوسرانی که در ایستگاه 

مصلی توقف دارند:
خط آزادی - سیدخندان، خط میدان 
امام حسین)ع( -پایانه شهید بهشتی، 
خط بیمارستان امام خمینی)ره( - 
پایانه شهید بهشتی، خط انتهای بلوار 
ارتش - پایانه شهید بهشتی، خط 
میدان انقاب - پایانه بیهقی، خط5 

بی‌آر‌تی، خط میدان رسالت - ونک

س
وبو

ات

از ۲۰ تا ۳۰ اردیبهشت‌، سرویس‌دهی 
در خط یک و 3 مترو افزایش پیدا 

می‌کند.
 ایستگاه‌های مصلای امام‌خمینی)ره( 
و شهید بهشتی در خطوط یک و3 
نزدیک‌ترین ایستگاه‌ها به محل 

برگزاری نمایشگاه هستند.
 اعزام قطارهای فوق‌العاده به‌صورت 

مستقل  در نظر گرفته شده است.
 تعداد قطار‌ها و کاهش سرفاصله 
حرکت در خط یک به ۵دقیقه و در 
خط3 به ۷ دقیقه در روزهای پنجشنبه 
و جمعه در ساعات برگزاری نمایشگاه 

افزایش می‌یابد.

ترو
م

کل پروژه‌های محلی

1748
پروژه‌های مستمر

1316
پروژه‌های غیرمستمر

432

بررسی پیوست محیط‌زیستی 
۴۳۵طرح در تهران

مدیرکل محیط‌زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران در 
نشست خبری اعلام کرد

 پیوست‌های محیط‌زیستی، چندی است که در طرح‌های عمرانی 
تهران به یک ضرورت تبدیل شده و این گامی رو به جلو برای بهبود 
کیفیت زندگی در این شهر خواهد بود. مدیرکل محیط‌زیست 
و توسعه پایدار شهرداری تهران در این‌باره به همشهری گفت: 
همانطور که یکی از سیاست‌های محوری شهرداری تهران 
توجه به اصول محیط‌زیستی در پروژه‌های شهری است، برای 
نخستین بار در سال‌جاری توانستیم بر پروژه‌های شهری در بخش 
بودجه‌دهی نظارت پیش از اجرا داشته باشیم و اگر آنها بایسته‌های 
محیط‌زیستی را اجرا نکنند، نمی‌توانند از بودجه برای پیشبرد طرح 
برخوردار شوند. حلیا حسینی اعلام کرد: در سال گذشته، حدودا 
هزار پروژه به ما ارائه شد که توانستیم پرونده ۴۳۵طرح آن را بررسی 
کنیم و از نهادهای مربوطه بخواهیم تا برای  تکمیل طرح، اصول 

توسعه خود را  در مسیر دوستدار محیط‌زیست طراحی کنند.
حسینی در بخش دیگری از این نشست خبر داد که نخستین مرکز 
معاینه فنی دوستدار محیط‌زیست تا پایان نیمه اول سال، افتتاح 
خواهد شد. او گفت: تمام ساختمان‌های شهرداری تهران گرید 
انرژی دریافت کرده‌اند و در سال جدید، با استفاده از این ممیزی 

انرژی به سمت اجرایی شدن راهکارها حرکت می‌کنیم.
حسینی همچنین گفت: در ۶۵نقطه تهران، نیروگاه تجدید‌پذیر 
وجود دارد و به سمتی حرکت می‌کنیم که این نیروگاه‌ها بزرگ‌تر 
شوند. بزرگ‌ترین نیروگاه در پارک سرخه حصار است که میزان 
تولید برق آن براساس مساحت پارک است. تلاش ما این است که 
در سال‌جاری به سمت توربین‌های آبی و بادی نیز حرکت کنیم.   
مدیرکل محیط‌زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران در مورد بوی 
نامطبوع در ورودی تهران گفت: این موضوع صرفا متعلق به آرادکوه 
نیست و تصفیه خانه تهران و کشتارگاه‌هایی وجود دارد و بویی در 
سال‌های ۱۳۹۹ و ۱۴۰۰ در شهر احساس می‌شد که ممکن است 

برای آن موضوع بوده باشد.
او گفت: مصوبه‌ای در حوزه کاهش مصرف پلاستیک وجود دارد و 
قرار بر این است که فروشگاه‌های شهروند و میادین میوه و تره بار از 
هفته محیط‌زیست تا هفته بدون کیسه پلاستیک، کار خود را آغاز 

کنند و ۴مدل برای این کار روی میز است .

مهدی اسماعیل‌پور اطلاعات
روزنامه‌نگار

محمد فخار؛ روزنامه‌نگار
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ماجرای صف‌های طولانی کارت بلیت

صف طولانی مقابل دستگاه‌های شارژ کارت بلیت تشکیل 
می‌شود. رهگذران گمان می‌کنند بار دیگر سیستم‌های 
شهرداری تهران مورد حمله سایبری قرار گرفته و دستگاه‌ها 
دچار اختلال شده‌اند. هر لحظه بر تعداد مسافران و ازدحام 
ایستگاه اضافه می‌شود و در این میان افراد سالمند معترض‌تر 
از دیگران هستند؛ چراکه مشکل اصلی متوجه کارت بلیت این 
اقشار است. اصل ماجرای این اتفاق توسط مهدی پیرهادی، 
رئیس کمیسیون سلامت، محیط‌زیست و خدمات شهری 
بازگو و مشخص می‌شود حمله سایبری در کار نبوده است. 
این نماینده شورا همان روز پس از اتمام مراسم اتصال شبکه 
فاضلاب ایستگاه متروی هفتم‌تیر به شبکه فاضلاب شهری، 
تصمیم می‌گیرد با مترو خودش را به شورا برساند. در ایستگاه 
امام خمینی)ره( پیاده می‌شود و با صف طولانی مسافران 
که اکثر سالمند بودند، مواجه می‌شود و با پیگیری‌های مکرر 
درمی‌یابد، کارت‌های منزلت عامل اصلی ایجاد صف طولانی 
هستند؛ کارت‌هایی که تا صفر نشوند، امکان شارژ مجدد 
ندارند. از سوی دیگر اگر مبلغ این کارت‌ها کمتر از نرخ بلیت 
مترو باشند هم فرد نمی‌تواند از آنها استفاده کند. درواقع یک 
دوگانگی غیرمنطقی که سبب سردرگمی و بروز مشکل برای 
کسانی می‌شود که مدیریت شهری همواره تکریم منزلت آنها 
را در اولویت اقداماتش داشته است و ارائه کارت منزلت هم با 
همین رویکرد انجام می‌شود. نصب دستگاه‌های شارژ کارت‌های 
منزلت در برخی از ایستگاه‌ها هم بر مشکلات سالمندان 
می‌افزاید در ادامه هم برای شارژ کارت باید 10درصد مبلغ را 
بپردازند که عدم‌دریافت پول نقد و همراه‌نداشتن کارت‌بانکی 
هم زمینه را برای تشدید مشکلات فراهم می‌کند. تمامی این 
موارد مانند تکه‌های پازل کنار هم قرار می‌گیرند تا عدم‌تکریم 
سالمندان به تصویر کشیده شود، اما نماینده شورا با عذرخواهی 
از مردم بار دیگر سبب خنثی‌شدن توطئه شبکه‌های معاند علیه 
مدیریت شهری می‌شود و قول می‌دهد موارد را تا رفع کامل 
مشکل سالمندان پیگیری کند. افزایش مبلغ کارت منزلت 
از 150هزار به 300هزار تومان، نصب دستگاه‌های شارژ در 
ایستگاه‌های متعدد، کاهش 10درصد از مبلغ کلی شارژ و در 
نهایت هم رفع مشکل سایت برای خرید و شارژ کارت مواردی 
است که در راستای تکریم منزلت سالمندان لحاظ خواهد شد.

 بیش از 76درصد پله برقی‌ها 
فعال هستند

گزارش رئیس کمیسیون عمران، حمل‌ونقل شورای 
شهر تهران از پل‌های مکانیزه پایتخت

خاموشی و شرایط نامناسب ظاهری پل‌های مکانیزه پایتخت، 
بارها مورد انتقاد شهروندان و نمایندگان شورای شهر تهران 
بوده است؛ از این‌رو مدیریت شهری، بهبود وضعیت آنها را در 
دستور کار خود قرار داد. دیروز)سه شنبه( سیدجعفر تشکری 
هاشمی، رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل شورا گزارشی از 
بازدید میدانی ارائه کرد و گفت: » وضعیت پل‌ها در مناطق ۱۷، 
۱۸ و ۱۹ خوب و در مناطق یک، 4 و 7 نامطلوب بوده است. 
همچنین در منطقه 12پل مکانیزه وجود ندارد و در چند‌ ماه 

گذشته، پل مکانیزه در نبوت جمع‌آوری ‌شده است.

دریچه

رفع خطر پل‌ها در اولویت سازمان 
زیباسازی

نگهداشت پل‌های مکانیزه پایتخت بر عهده 
سازمان زیباسازی شهر تهران است. سال 1400با 
آغاز به‌ کار مدیریت شهری جدید 501یونیت به 
سازمان زیباسازی تحویل داده شده که به‌گفته 
رضا صیادی، مدیرعامل این سازمان 52درصد 
پل‌ها فعال و 48درصد خاموش و از پل‌های فعال 
هم 42درصد ناایمن و تنها 10درصد آن ایمن بوده 
اند؛ بنابراین پل‌های ناایمن هم در راستای حفاظت 
از جان عابران پیاده خاموش شد. این حجم از خرابی 
و نواقص، نارضایتی شهروندان را در پی داشت که 
با پیگیری‌های مدیریت شهری اورهال و بهبود 
کیفیت پل‌های مکانیزه در اولویت قرار گرفت و 

امروز شاهد فعال بودن 76درصدی آنها هستیم.

مکث

نگاه آماری به پل‌های مکانیزه
مجموع تعداد یونیت‌ها: 465

تعداد یونیت‌های غیرفعال: 112)24درصد(
تعداد یونیت‌های فعال: 353)76درصد(

تعداد پل عابر بازدید شده طی 48ساعت: 
119دستگاه

%۵۲
پل‌ها سالم

%35
دارای کمی 

نقص

%13
کاملا 

غیرفعال


